BAPUAHT 7
KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 1

1. Jluck Bpamaercs BOKPYT HEMOABMKHOM OCH TaK, YTO 3aBUCHUMOCTH YIJia
IOBOPOTA pajHMyca AWCKA OT BPEMEHH 3amaetcsi ypaBHenmeM ¢ = At” (4 = 0,1
pam/c?). OmpeaeuTh MOITHOE YCKOPEHHE @ TOUKH Ha 000e JUCKA K KOHILY BTOPOil
CEKYHJIbl TIOCTIC Hayvaja ABM)KCHHUS, €CIU JIMHEWHAas CKOPOCTb 3TOM TOYKU B 3TOT
MomeHT v = 0,4 M/c.

2. K cranbHOM npoBojIoKe pagrycoM I = 1 MM nojaBenieH rpy3 maccoit m = 100
kr. Ha kakoil HauboabIIKil yroyl o0 MOKHO OTKJIOHUTH TIPOBOJIOKY € IPY30M, YTOObI
OHa HE pa3opBasiach MPU MPOXOKICHUH 3TUM I'PY30M IOJIOKEHUS PaBHOBECHS?

3. [lonHast kMHETHYECKasi PHEPTUsl | JKMCKA, KATAMIErocs MO TOPU30HTAIBLHOM
noBepxHocty, pasHa 24 Jlx. Onpenenurb KHHETHYECKYIO JHEpruto 71

MMOCTYNIAaTCJIbHOTO U T2 BpamaTCJIIbHOTO ABUKCHUSA JHUCKA.

4. ®oTOHHASA paKeTa JABMXETCS OTHOCHTEILHO 3eMJIH cO CKopocThio 7 = 0,6 c.
Bo ckojibpKO pa3 3aMeUIMTCS XOJ BPEMEHH B PaKeTe C TOYKH 3PCHHS 3EMHOTO
HaOmromaresns?

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne2

1. B Oamnone coxpepxutcs ra3z mpu Temmeparype t; =100 °C. Jlo kakoi
TeMIiepaTyphl t, Hy)KHO HarpeTh ra3, 4ToObI €ro JaBJICHWE YBEIUYWIOCH B JIBa
paza?

2. BwamcnuTh cpegHee YHCIO <Z> CTOJKHOBEHHM, KOTOPBIC HCIBITHIBACT
MOJIEKYJIa KHCIIOpO/a 3a | ¢ Tpy HOpMaIbHBIX yCIOBHUSX.

3. A3or B koym4ectBe vV = | KMOJb, KOTOPBIH HAaXOIUTCS HPU HOPMATbHBIX
YCIOBUSX, pacmupsercs aauadbatHo ot oosema Vi mo V, = 5 V. Onpenenutsb
n3meHenne AU BHyTpeHHeW sHepruu raza u paboTy A4, BHIMOJHEHHYIO Ta30M MpU
pacCIIMpPEHUHN.

4. TnvnepuH TOAHSUICS B KamWUIApHOH TpyOke Ha BbicoTy h = 20 MM.
OmnpeaenuTh MOBEPXHOCTHOC HATSHKCHHWE G IIWIEpHHA, eciu auamerp d kaHama
TpyOKH paBeH 1 mm.

Kontponbnas pabora Ne3

1. B BepmmHax npaBWIBHOIO WIECTUYTOJIbHUKA CO CTOpoHOHM a = 10 cm
pacmojoxeHsl Toueunnie 3apsaasl Q, 2Q, 3Q, 4Q, 5Q, 6Q (Q = 0,1 mxKun). Haittu
cuny F, pgelictByromniyro Ha TodeuHbIM 3apsan Q, Jexamuid B IJIOCKOCTH
IICCTUYTOJIbHUKA ¥ PaBHOYAAIICHHBIN OT €ro BEpIITUH.



2. B nentpe cdepsl paauycom R = 20 cm Haxoautcs ToueuHbii 3apsin Q = 10
HKI1. Onpenenuts notok @ BEKTOpa HAMPSXKEHHOCTH Yepe3 4acTh chepuueckon
MOBEPXHOCTH TIIoMma b0 S = 20 oM.

3. [IBa mapamienbHbIX MPSAMBIX JIMHHBIX TPOBOJHUKA , IO KOTOPHIM B OJIHOM
HaIpaBJICHUU TeKyT TOKU |, =4 A u [, = 6 A, pactionokensl Ha pacctosauu d = 10
cM Jpyr oT apyra. OnpeneauTh MarHUTHYIO MHIYKIUIO TOJS B TOYKE, KOTOpas
OTCTOUT OT MEPBOT0O IPOBOJHUKA HA I'; = 5 ¢M U OT BTOporo —Ha I, = 12 cwm.

4. B 1OpoBOJIOYHOE KOJBLUO, NPHUCOCAUHEHHOE K OaJUTUCTUYECKOMY
rajbBaHOMETPY, BCTaBWJIM MpsAMOM MarHuT. [lo menu NpoTeKiao KOJIMYECTBO
anekrpudectBa Q = 10 MxKn. Onpenenuts uzmMenenne AQ® MarHUTHOTO TOTOKa
yepe3 IUIONIAlb KOJbla, €ClM CONpoTHBIECHHE R menu ransBaHomeTpa paBHO 30
Owm.

KontponbHas pabora Ned

1. Touka paBHOMEPHO IBHIKETCS MO OKPYKHOCTH IPOTUB YaCOBOM CTPENKH C
nepuonoM T = 6 c. Jlnamerp d okpyxHoctu paBeH 20 cMm. Hamucarh ypaBHEeHUE
JBWKEHUS TPOEKIMM TOYKM Ha ocb (OX, KOTOpass IPOXOAHUT Yepe3 LEHTP
OKPYXHOCTH, €CIIM B MOMEHT BPEMEHH, IIPUHATHIA 3a HadaJbHBIA, IPOEKIUSA Ha
ock OX paBHseTcs Hymo. Halitn cmemenue X Touku B MOMEHT t =1 c.

2. I'py3 mojBerieH Ha MpyXHUHE, )KECTKOCTh KoTopoit K = 0,1 H/Mm, u morpyxex
B cpeny ¢ koadduuuentom conpotusienus I = 0,05 kr/c. Macca rpy3za m = 1 kr.
Omnpenenuts 100pOTHOCTH Q KOIEOATETHEHON CUCTEMBI.

3. Onpenenutb CKOPOCTh V PACIPOCTPAaHEHHUsT BOJHBI B YNPYroil cpene, eciu
pa3zHocTh Pa3 A@ KojaebdaHuil ABYX TOUYEK CPEeJbl, OTCTOSALIUX APYT OT Apyra Ha Ax
= 10 cMm, paBusiercsa /3. Uactora konebanuit v =25 I'm.

4. B Bakyyme Bnosib ocu OX pacrpocTpaHsieTcs IJIOCKasi JIeKTpOMarHuTHas
BOJIHA. AMIUIUTY/la HANpPSKEHHOCTU SJIEKTPUYECKOTO MOJs BOJIHBI COCTAaBJISET
18,8 B/M. OnpenenuTs CpeAHIO YHEPTUI0, KOTOpas MpoxXoauT 3a t = 1 MuH yepe3
miomanky S = 0,5 M° , pa3MEIIeHHYI0 NEPICHANKY/SPHO HAMPABICHUIO
pacnpocTpaHeHUs! BOJIHBI.

Kontponbhas padora Ned

1. Ha mytd CBETOBOM BOJHBI, KOTOpasi pacOpoOCTPaHSETCS B BO3AYXE,
MOCTaBWJIA CTEKISTHHYIO IJIACTHHKY TOJIIMHOM h = 1 MM. Ha ckoibko u3aMeHHUTCS
ONTUYECKAs JJIMHA MTyTH, €CJIM BOJIHA MAJAeT HA MIIACTUHKY: 1) HOpMalbHO; 2) MO
yriiom i = 30°7?

2. YTOI (0 MEeXIy IJIOCKOCTSIMU TOJIsipU3aTopa M aHaiuzaTopa paBeH 45°. Bo
CKOJIbKO pPa3 YMEHBIIUTCS WHTEHCUBHOCTh CBETA, KOTOPBIA BBIXOAUT U3
aHaJIM3aTopa, €CJIU yroJl yBeIuduTh 10 60°7



3. ®otonbl ¢ sHepruei € = 4,9 3B BBIPHIBAIOT 3JEKTPOHBI M3 MeETalja C
paboToii Beixoga A = 4,5 3B. HaliTu MakCUMaJIbHBIM UMIYJIbC Pmax, COOOIICHHBIMH
ITIOBEPXHOCTH METaJlIa IPU BBUIETE KAXIOT0 MIEKTPOHA.

4. Dueprust peHTreHoBcKuX (oToHOB € = 0,6 MaB. HaiiTi sHepruto siaexTpoHa
OTIAa4M, €CJIM JUIMHA BOJHBI PEHTIC€HOBCKUX JIy4ed I0CJI€ KOMIITOHOBCKOTO
paccestHust u3MeHunach Ha 20%.

KoHntposnbHas padora Ne6

1. OnpenenuTs SHEPTHUIO CBSI3U  E,, IPUXOIALIYIOCS HA OJIMH HYKJIOH B Spax;
a) 4Li; 6) YN
2. Onpenenuts konudectBO AN aTOMOB, KOTOpbIE pacnaivcb B M = 1 mr

PaJMOAKTUBHOTO HaTpUs 2411Na 3a Bpemsa t; = 10 uac. Ilepuoa momypacnana
Hatpus Ty, = 15,3 4ac.

3. Onpenenuts suepruio Q smepHoit peakuum:  5Ca +1H—*1K+,He.



